



Zašto je hotel Solaris idealno mesto za Vaš boravak sa porodicom?

Zato što hotel Solaris Resorts nudi jedinstven ambijent i nesvakidašnju ponudu koja je pokrivena profesionalnošću i ljubaznošću osoblja sa dugogodišnjim iskustvom.

Hotel Solaris Resorts se prostire na površini od 1ha i sastoji se od 9 vila čija ukupna površina preko 6.500 m².

Hotel poseduje najprestižniji wellness centar, dva restorana, dve seminar sale, vrt sa preko 1500 sadnica i renovirani lobby bar sa bibliotekom.

Hotel Solaris se od svakog većeg grada u Srbiji nalazi na samo par sati vožnje, dok se od glavnog grada Beograda nalazi na samo 2h vožnje.

Zašto su naše smeštajne jedinice najbezbednije?

Hotel raspolaže sa 91 smeštajnom jedinicom od kojih je 12 porodičnih soba, 1 penthouse apartman i 78 apartmana koji su raspoređeni u 9 vila.

Solaris Resorts je hotel koji Vam umesto klasičnih hotelskih soba nudi apartmane i porodične sobe površine 45 kvadrata, od kojih svaki sadrži dve odvojene prostorije, pa čak i oni koji bi se koristili kao jednokrevetne smeštajne jedinice.

Apartment obuhvata: dnevnu sobu, spavaću sobu, čajnu kuhinju, hodnik, kupatilo i terasu.

Porodična soba obuhvata: dve odvojene spavaće sobe, hodnik, kupatilo i terasu.

Apartmani i porodične sobe imaju prostrane terase sa pogledom na uređeni vrt, na kojima se možete opustiti i udahnuti svež vazduh koji dolazi sa planine Goč.



U svakoj vili površine 700m², može boraviti maksimalno 25 osoba, što predstavlja ogromnu prednost kada je u pitanju održavanje distance zbog situacije sa COVID 19.

Higijena svih vila je na visokom nivou, tako da je na svakom ulazu postavljena dezobarijera, dozeri za dezinfekciju ruku, dok se kompletne vile i rukohvati dezinfikuju svakih sat vremena.

Svakodnevno se dezinfekcionim sredstvima čiste prekidači za svetlo, TV upravljači, i ostali elementi koji se često dodiruju.

Sigurnost u restoranu je jedna od najbitnijih zadataka našeg stručnog tima.

Dva restorana hotela Solaris Resorts zauzimaju površinu od 300 m².

Dobro su na izložbenog stola, gosti su u obavezi da nose maske i rukavice koje se nalaze na ulazu u restoran, ali i da prethodno dezinfikuju ruke gelom na bazi alkohola.

Takođe je dokaz kvaliteta i veliki broj sertifikata među kojima su i ISO, HACCAP i HALAL. Najbolja internacionalna jela za Vas spremaju Jean Marc Labbe iz Francuske i Fabian Augusto Lopez iz Meksika.

Prilikom posluživanja sa izložbenog stola, gosti su u obavezi da nose maske i rukavice koje se nalaze na ulazu u restoran, ali i da prethodno dezinfikuju ruke gelom na bazi alkohola.



Dečija igraonica je mesto gde Vaši mališani mogu uživati u bezbrižnoj igri.

U našoj igraonici rade dva profesionalna animatora. Prateći sve preporuke, nekoliko puta u toku dana vrši se dezinfekcija svih površina, kao i provetravanje čitavog prostora. Zahvaljujući našim animatorima, možete uživati u sadržajima hotela, ili umesto rada znajući da su Vaši mališani bezbedni i sigurni.

Wellness centar hotela Solaris Resorts važi za jedan od najbezbednijih, a znate li zašto?

Velelepni wellness centar koji nosi titulu najprestižnijeg u regionu, pored toga što se prostire na 1000 m², jako je dobro organizovan za functionisanje u trenutnoj situaciji.

Njegova najveća prednost je ta što u njemu neometano može da boravi veći broj ljudi, uz strogo vođenje računa o terminima korišćenja.

Korišćenje wellness centra se zakazuje unapred, tako da se u svakom trenutku broj korisnika kontroliše.

Kao i ostalim funkcionalnim prostorijama i wellness centru je posvećena velika pažnja kada su u pitanju čistoća i sigurnost.

Trudimo se da Vaš boravak u Solaris Resorts-u, ali i poseta Vrnjačkoj Banji protekne iznad svega bezbedno.

Potvrda o sigurnosti i bezbednosti u našem hotelu je i ta da smo od HORES-a dobili pečat potvrde higijene i bezbednosti "Čisto i sigurno" (clean & safe) kako bi gosti bili obavješteni o primeni zdravstvenih mera i standarda za njihov siguran boravak u našem hotelu.

Pored opsežnih mera bezbednosti koje smo sproveli u našem hotelu, obavještavamo da je Opština Vrnjačka Banja vrlo savesno i odgovorno pristupila zajedničkoj borbi protiv virusa COVID 19, misleći pre svega na zdravlje svojih posetilaca.

Čekamo Vas u Vrnjačkoj Banji.

